

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Економіка фізкультурно-спортивної організації

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.М2
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності фахівцями інноваційних засад економічної науки, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: «Фізична культура і спорт як сфера економічного життя суспільства»; «Матеріально-технічні ресурси сфери фізичної культури і спорту»; «Фізкультурно-спортивна організація як суб'єкт господарювання»; «Продукт сфери ФКіС та його вартість»; «Сфера фізичної культури і спорту в ринкових умовах»; «Економіка оздоровчої фізичної культури, масового та спорту вищих досягнень»; Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність розробляти проекти та управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність визначати суперечності та прогалини у наявному знанні з проблем функціонування та розвитку системи управління сферою фізичної культури і спорту, а також формулювати наукові підходи до їх усунення. ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації. СК7. Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість.

	СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Здобувач вищої освіти має демонструвати здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, виявляти ініціативу, переконливість, допитливість, проникливість, підприємницькі здібності, а також мати знання з фахових дисциплін, а саме: «Ділова іноземна мова», «Корпоративна та соціальна відповідальність бізнесу», «Бізнес-адміністрування», «Стратегічний менеджмент та маркетинг»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Вареник Олег Миколайович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р